

"НЕПРОФИЛЬНЫЕ АКТИВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "НЕПРОФИЛЬНЫЕ АКТИВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OCIDCIIIOCIE

Регион Республика Карелия

Телефон (814) 278-30-82

ИНН 1001215219

ОГРН 1081001016271

ОКПО 89660663

OKATO 86401000000

Расшифровка ОКАТО

Петрозаводск

OILAIC

Факс (8142) 77-46-54

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.31.22	Основной	Предоставление посреднических услуг при оценке нежилого недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"НЕПРОФИЛЬНЫЕ АКТИВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-8560/2011 от 21.10.2011

Суд	АС Республики Карелия
Истец	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Петрозаводску
Ответчик	ООО "Непрофильные активы"

Государственные контракты

"НЕПРОФИЛЬНЫЕ АКТИВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НЕПРОФИЛЬНЫЕ АКТИВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НЕПРОФИЛЬНЫЕ АКТИВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 17.10.2008. Компания "НЕПРОФИЛЬНЫЕ АКТИВЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 185000, Г ПЕТРОЗАВОДСК, УЛ КУЙБЫШЕВА,11 и специализируется на Предоставление посреднических услуг при оценке нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1001215219, ОГРН 1081001016271, ОКПО 89660663.